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              Ρώμη – Αναγεννησιακή Τοσκάνη  

 
Ρώμη - Ορβιετο - Φλωρεντία - Πίζα - Σαν Τζιμινιανο – Σιένα - Trastevere - Fontana Di Trevi - 

Piazza Di Spagna - Piazza Navona - Μουσεία Βατικανού - Άγιος Πέτρος - Κολοσσαίο - 
Ρωμαϊκή Αγορά - Piazza Venezia 

 

5 ΗΜΕΡΕΣ 
 εγγυημένη αναχώρηση από Θεσσαλονίκη απευθείας πτήσεις AEGEAN  

15/7, 22/7, 29/7, 05/8, 12/8, 19/8, 26/8 
 

Η Ρώμη είναι ένας προορισμός που μαγεύει από την πρώτη στιγμή, συνδυάζοντας ιστορία, πολιτισμό και μοναδική 
ιταλική ατμόσφαιρα. Η Αιώνια Πόλη εντυπωσιάζει με τα εμβληματικά μνημεία της, όπως το Κολοσσαίο, το Βατικανό 
και τη Φοντάνα ντι Τρέβι, αλλά και με τις γραφικές γειτονιές και τις ζωντανές πλατείες της. 

Με οργανωμένα προγράμματα, έμπειρη συνοδεία και προσεκτικά σχεδιασμένες ξεναγήσεις, ανακαλύπτετε τη Ρώμη 
άνετα και χωρίς άγχος. Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, γεύσεις και εμπειρίες, ιδανικό για όσους θέλουν να ζήσουν την 
αυθεντική μαγεία της Ιταλίας μέσα από ένα ποιοτικό και ολοκληρωμένο πακέτο. 

Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας... 

Ταξιδέψτε μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

�​ Απευθείας πτήσεις AEGEAN με ιδανικά ωράρια πτήσεων. 

�​ Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή εντός των πόλεων στη Φλωρεντία και στη Ρώμη. 

�​ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας. 

�​ Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες. 

�​ Έμπερο συνοδό καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

�​ Rome walking tour στα σοκάκια, τις πλατείες και στα μνημεία της Ρώμης. 

�​ Επίσκεψη στο Τραστέβερε, στην Ούμπρια και στην πόλη Ορβιέτο. 

�​ Δυνατότητα εκδρομής στην Πίζα με τον περίφημο κεκλιμένο Πύργο. 
 
1η ημέρα: Πτήση για Ρώμη - Ορβιετο - Φλωρεντία - Night Walk 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 11:15 και αναχώρηση με πτήση για τη Ρώμη, την Αιώνια Πόλη. Μετά την 
παραλαβή των αποσκευών, χωρίς καθυστέρηση, ξεκινάμε το ταξίδι μας προς τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της 
ιταλικής Αναγέννησης και μία από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης, η οποία έχει ανακηρυχθεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO, με ενδιάμεση στάση το Ορβιέτο, μια γοητευτική πόλη 
που βρίσκεται στην περιφέρεια της Ούμπρια στην Ιταλία, γνωστή για την πλούσια ιστορία της, την εντυπωσιακή 
αρχιτεκτονική και την εξαιρετική κουζίνα της. Χτισμένη πάνω σε έναν ηφαιστειακό λόφο από τουφά (ένα είδος 
πορώδους πετρώματος), η πόλη προσφέρει εκπληκτική θέα στην γύρω ύπαιθρο και φιλοξενεί ορισμένα από τα 
πιο σημαντικά πολιτιστικά και ιστορικά μνημεία της Ιταλίας. Η κεντρική πλατεία του Ορβιέτο είναι το ιδανικό 
σημείο για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης. Περιτριγυρισμένη από ιστορικά κτίρια, η πλατεία φιλοξενεί 
την εκκλησία του San Lorenzo de Arari και το Palazzo del Popolo, ένα μεσαιωνικό παλάτι που σήμερα 
χρησιμοποιείται για εκδηλώσεις και συνέδρια. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην αγορά του Ορβιέτο και 
Γευσιγνωσία κρασιού και τοπικών προϊόντων. Η Ούμπρια είναι γνωστή για τα κρασιά της, όπως το λευκό κρασί 
Orvieto Classico. Μπορείτε να επισκεφθείτε οινοποιεία στην περιοχή και να απολαύσετε μια γευσιγνωσία 
κρασιού συνοδευόμενη από τοπικά τυριά και αλλαντικά. Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη 
μεταφορά μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Φλωρεντία, το οποίο βρίσκεται σε κεντρική τοποθεσία, 
ιδανική για εύκολη πρόσβαση στα αξιοθέατα της πόλης. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για ξεκούραση ή μια 

 



πρώτη γνωριμία με την πόλη. Αξίζει να εκμεταλλευτείτε την εξαιρετική τοποθεσία του ξενοδοχείου και να 
απολαύσετε μια βραδινή βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας. Περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια, 
περάστε από την Ponte Vecchio, όπου οι φωτισμένες βιτρίνες των κοσμηματοπωλείων καθρεφτίζονται στα νερά 
του Άρνο, και νιώστε τη μαγεία της Piazza della Signoria, που τη νύχτα αποκτά μια μοναδική ατμόσφαιρα. Η 
πόλη, φωτισμένη απαλά, αποκαλύπτει την πιο ρομαντική και ατμοσφαιρική πλευρά της, προσφέροντας μια 
αξέχαστη πρώτη βραδιά στην καρδιά της Αναγέννησης. 

2η ημέρα: Φλωρεντία - Ξενάγηση Πόλης - Προαιρετική Εκδρομή Στη Πίζα   
Απολαμβάνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της 
Φλωρεντίας, μια πόλημουσείο γεμάτη αρχιτεκτονικά αριστουργήματα, γλυπτά και μνημεία που αποτυπώνουν τη 
μεγαλοπρέπεια της Αναγέννησης. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας (εξωτερικά), θα δούμε την εκκλησία του 
Τιμίου Σταυρού (Santa Croce), την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας, γνωστή ως ο τόπος ταφής 
μεγάλων προσωπικοτήτων, όπως ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Συνεχίζουμε προς την 
εμβληματική Ponte Vecchio, τη διάσημη μεσαιωνική γέφυρα της πόλης, με τα γραφικά κοσμηματοπωλεία και 
καταστήματα που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τα νερά του Άρνο. Στην Piazza della Signoria, την καρδιά 
της πολιτικής και κοινωνικής ζωής της Φλωρεντίας, θα θαυμάσουμε το Palazzo Vecchio, την ιστορική έδρα της 
τοπικής κυβέρνησης, καθώς και τα εντυπωσιακά γλυπτά που κοσμούν την πλατεία, όπως ένα αντίγραφο του 
Δαβίδ του Μιχαήλ Αγγέλου. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην Piazza San Giovanni, όπου δεσπόζει ο 
Καθεδρικός Ναός της Santa Maria del Fiore, με τον εντυπωσιακό τρούλο του Brunelleschi, ένα από τα 
σημαντικότερα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα της Αναγέννησης. Μετά την ξενάγηση, ακολουθεί προαιρετική εκδρομή 
στην ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του 
καθεδρικού ναού της πόλης, μέσα στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το 
μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Εναλλακτικά μπορείτε να αφιερώσετε τον ελεύθερο σας χρόνο στη 
Φλωρεντία για να περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια, να επισκεφθείτε την αγορά του San Lorenzo ή να 
απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ με θέα στην πανέμορφη πόλη. Η Φλωρεντία φημίζεται για τη 
γαστρονομία της, γι’ αυτό προτείνουμε να δοκιμάσετε το διάσημο Bistecca alla Fiorentina, μια παραδοσιακή 
μοσχαρίσια μπριζόλα που σερβίρεται ψημένη στα κάρβουνα. Συνοδεύστε το γεύμα σας με ένα ποτήρι από 
τοπικό Chianti ή ένα πλούσιο Brunello di Montalcino, δύο από τα κορυφαία κρασιά της Τοσκάνης. Για ένα πιο 
ελαφρύ γεύμα, επισκεφθείτε μια trattoria ή ένα enoteca (wine bar) και απολαύστε φρέσκα τοσκανικά αλλαντικά, 
pecorino τυρί και crostini με πατέ από συκώτι, πάντα με τη συνοδεία εξαιρετικού ιταλικού κρασιού. 

3η ημέρα: Φλωρεντία - Σαν Τζιμινιανο - Σιένα - Ρώμη - By Night - Trastevere 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το "Μανχάταν του Μεσαίωνα" , τη γραφική κωμόπολη San 
Gimignano. Από μακριά, οι ψηλοί, αγέρωχοι πύργοι μας καλωσορίζουν, χαρίζοντας στην πόλη μια παραμυθένια 
όψη. Η "πόλη των όμορφων πύργων" είναι μία από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της 
Τοσκάνης. Από τους 76 πύργους του 13ου αιώνα που κάποτε δέσποζαν στον ουρανό της, 14 έχουν διασωθεί 
μέχρι σήμερα, δημιουργώντας ένα μοναδικό σκηνικό που θυμίζει άλλες εποχές. Επόμενος σταθμός μας, η 
μεσαιωνική Σιένα, μία πόλη που μαγεύει κάθε επισκέπτη με την αυθεντική της ατμόσφαιρα. Έντεκα δρόμοι 
οδηγούν στην εντυπωσιακή Piazza del Campo, μία από τις πιο όμορφες πλατείες της Ιταλίας, όπου δεσπόζει το 
μεσαιωνικό Δημαρχείο. Κατά την περιήγησή μας στα γρανιτένια καλντερίμια, θα θαυμάσουμε μεσαιωνικά 
αρχοντικά, ιστορικές εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό της Σιένα, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Ο 
ναός, ένα από τα σπουδαιότερα έργα τέχνης στην Ιταλία, ξεχωρίζει για τη μοναδική γοτθική αρχιτεκτονική του και 
την πλούσια διακόσμηση. Τελικός μας προορισμός για σήμερα, η αιώνια πόλη, η μοναδική Ρώμη. Με την άφιξή 
μας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το απόγευμα, καθώς το φως της ημέρας χαρίζει τη θέση 
του στους ατμοσφαιρικούς φωτισμούς της πόλης, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση 
στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να τη γνωρίσετε όπως της αξίζει! Ξεκινάμε τη βόλτα μας 
διασχίζοντας τη Via Veneto, τον εμβληματικό δρόμο της dolce vita, με τα φημισμένα καφέ και πολυτελή 
ξενοδοχεία. Θα περάσουμε από την Κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε στον Κυρηνάλιο Λόφο, όπου δεσπόζει το 
Προεδρικό Μέγαρο, και θα κατευθυνθούμε προς την Piazza Venezia, την καρδιά της Ρώμης, όπου θα 
θαυμάσουμε το μοναδικά φωτισμένο Μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς το 
Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, που το βράδυ αποκαλύπτει τη μυστηριώδη και επιβλητική του 
όψη. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται στη Trastevere, μία από τις πιο γραφικές και ζωντανές συνοικίες της Ρώμης. 
Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε ένα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού Τίβερη, σε μία ατμόσφαιρα 
γεμάτη ζωή, μουσική και ιταλική φινέτσα. Στο Trastevere, προτείνουμε να δοκιμάσετε παραδοσιακά ρωμαϊκά 
πιάτα, όπως Cacio e Pepe (μακαρονάδα με τυρί Pecorino και πιπέρι), Saltimbocca alla Romana (μοσχαράκι με 
προσούτο και φασκόμηλο) και φυσικά, μια αυθεντική Carbonara. Όλα συνοδεύονται ιδανικά με ένα ποτήρι τοπικό 
κόκκινο κρασί από το Lazio ή ένα αφρώδες Prosecco. 
 

 



4η ημέρα: Ρώμη - Περιήγηση Πόλης - Walking Tour - Fontana Di Trevi - Piazza Di Spagna Piazza Navona - 
Μουσεία Βατικανού - Άγιος Πέτρος 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε να ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση, 
από τη διάσημη Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου μπορούμε να ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που, σύμφωνα 
με την παράδοση, θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη. Πολύ κοντά βρίσκονται τα διάσημα Ισπανικά Σκαλιά (Piazza di 
Spagna), όπου πραγματοποιούνται οι περίφημες επιδείξεις μόδας. Ακολουθεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά και 
γοητευτικά αξιοθέατα της Ρώμης, το Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς. Είναι 
τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμη και σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά έργα του 
δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Palazzo Montecitorio, που στεγάζει το Ιταλικό Κοινοβούλιο, και θα 
περάσουμε από την αυθεντική Στήλη του Αδριανού. Έπειτα, θα επισκεφθούμε την Piazza Navona, μία από τις 
πιο όμορφες και γοητευτικές πλατείες της Ρώμης, γεμάτη εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους. Στην πλατεία 
αυτή, που ήταν χώρος αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ., θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες, με πιο 
εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα αντιπροσωπεύει 
ένα μεγάλο ποτάμι από διαφορετική ήπειρο. Σε αυτή την εκπληκτική πλατεία, δίπλα στις εντυπωσιακές κρήνες 
και τα μεγαλοπρεπή κτίρια, σας προτείνουμε να γεύματίσετε και να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. 
Αξιοποιήστε το χρόνο σας στην Αιώνια Πόλη με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική 
επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία του Βατικανού είναι 
ένα συγκρότημα μερικών από τα κορυφαία μουσεία του κόσμου, με ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 
εκατομμυρίων τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης συλλογής της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, 
μεταξύ των οποίων διάσημα αγάλματα του αρχαίου κόσμου και αριστουργήματα της Αναγέννησης. Στην 
ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον 
Διάδρομο των Τοιχοταπήτων, την Αίθουσα των Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα Δωμάτια που διακόσμησε ο 
Ραφαήλ. Η ξενάγηση θα καταλήξει στην Καπέλα Σιξτίνα, όπου θα δούμε τις περίφημες τοιχογραφίες του Μιχαήλ 
Αγγέλου, συμπεριλαμβανομένης της Δημιουργίας του Αδάμ, ενός από τα σημαντικότερα έργα τέχνης στην 
ιστορία. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της 
Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Ο ναός μπορεί να χωρέσει 
60.000 άτομα, ενώ η συνολική έκταση του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος τον καθιστά τη μεγαλύτερη εκκλησία 
του κόσμου. Στο εσωτερικό του, φιλοξενούνται μοναδικά έργα τέχνης, όπως η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ 
Αγγέλου. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 
5η ημέρα: Ρώμη - Κολοσσαίο - Ρωμαϊκή Αγορά - Piazza Venezia - Πτήση Επιστροφής 

Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας στην Ιταλία ξημερώνει, αλλά εμείς ετοιμαζόμαστε για άλλη μια περιήγηση στο 
ιστορικό κέντρο της Αιώνιας Πόλης. Ξεκινώντας από το περίφημο Κολοσσαίο, γνωστό και ως Φλάβιο 
Αμφιθέατρο, το οποίο αποτελεί ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία της αρχαίας Ρώμης. Κατασκευάστηκε τον 
1ο αιώνα μ.Χ. και είναι το μεγαλύτερο αμφιθέατρο που κατασκευάστηκε ποτέ, με χωρητικότητα περίπου 50.000 
θεατών. Χρησιμοποιήθηκε για μονομαχίες, θεατρικές παραστάσεις και άλλες δημόσιες εκδηλώσεις. Σήμερα, το 
Κολοσσαίο είναι ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά αξιοθέατα στον κόσμο, προσελκύοντας εκατομμύρια 
επισκέπτες κάθε χρόνο. Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς τις Ρωμαϊκές Αγορές, γνωστές και ως Φόρουμ, που 
υπήρξαν το κέντρο της πολιτικής, εμπορικής και κοινωνικής ζωής της αρχαίας Ρώμης. Αποτελούνταν από μια 
σειρά δημόσιων πλατειών, ναών και κτηρίων διοίκησης. Σήμερα, τα ερείπια των Ρωμαϊκών Αγορών προσφέρουν 
μια μοναδική ευκαιρία να κατανοήσουμε την αρχιτεκτονική και την κοινωνική δομή της αρχαίας πόλης. Τελικός 
μας σταθμός είναι η Piazza Venezia, μία από τις κεντρικές πλατείες της Ρώμης, που θεωρείται το γεωγραφικό 
κέντρο της πόλης. Στην πλατεία δεσπόζει το Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β' , γνωστό και ως Vittoriano, το 
οποίο κατασκευάστηκε προς τιμήν του πρώτου βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Η πλατεία είναι επίσης γνωστή για 
το Παλάτσο Βενέτσια, ένα αναγεννησιακό παλάτι που σήμερα στεγάζει ένα εθνικό μουσείο. Στη συνέχεια, θα 
έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην Αιώνια Πόλη· μια ευκαιρία να περιπλανηθούμε στα 
γραφικά σοκάκια, να χαθούμε στη μοναδική ατμόσφαιρα της Ρώμης και να απολαύσουμε έναν αυθεντικό ιταλικό 
καφέ σε μια ιστορική πλατεία. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να κάνουν μια τελευταία στάση για ψώνια, 
αναζητώντας μοναδικά σουβενίρ ή κομψά ιταλικά δώρα για τους αγαπημένους τους. Τέλος, θα επιβιβαστούμε 
στο λεωφορείο με προορισμό το αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής. Με τις καλύτερες αναμνήσεις από 
αυτό το υπέροχο ταξίδι μας στη Ρώμη, την Τοσκάνη και τη Φλωρεντία, λέμε ένα «Arrivederci, Italia», με την 
ελπίδα να επιστρέψουμε ξανά. 

 

 

 

 



 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 22/07 15, 29/07 05,12,19,26/08 

Φλωρεντία: Νilhotel 
Florence 4* Ρώμη: Th Roma- 

Carpegna Palace 4* 

σε δίκλινο/τρίκλινο 545€ / 535€ - - 

1ο παιδί 2-12 ετών  450€ - - 
επιβάρυνση μονόκλινου +220€ - - 

Φλωρεντία: Νilhotel 
Florence 4* Ρώμη: Albani 

Hotel Roma 4* 

σε δίκλινο/τρίκλινο - 575€ / 565€ - 
1ο παιδί 2-12 ετών  - 480€ - 

επιβάρυνση μονόκλινου - +240€ - 
Φλωρεντία: Unahotels 

Vittoria 4*  
Ρώμη: Th Roma- Carpegna 

Palace 4*  

σε δίκλινο/τρίκλινο - - 595€ / 585€ 

1ο παιδί 2-12 ετών  - - 495€ 
επιβάρυνση μονόκλινου - - +250€ 

                          
                             *Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€  
 

 

Σημειώσεις:  

-​ Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές, βάσει διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

-​ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. 
-​ Στην αναχώρηση 12/08 δεν θα υπάρχει η δυνατότητα της προαιρετικής επίσκεψης στα Μουσεία του 

Βατικανό καθώς 14, 15 και 16 Αυγούστου παραμένουν κλειστά. 
-​ Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

Περιλαμβάνονται: 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines. Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο 
(γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, μια 
χειραποσκευή έως 8kg (56x45x25εκ.) και μια μεγάλη αποσκευή ως 23kg ανά άτομο. 

✔​ Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
✔​ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✔​ Έμπειρος συνοδός εκδρομής.  
✔​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: 
x​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x​ Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα. 
x​ Check point: 35€/άτομο.  
x​ Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα. 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

�​ Προαιρετική εκδρομή στην Πίζα: 40€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 16 ετών . 
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών. 

�​ Roma By Night - Trastevere: 30€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών. 
�​ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 

25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -  ΡΩΜΗ 13:15 – 14:05 

ΡΩΜΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 16:50 – 19:30​
 

https://drive.google.com/file/d/13rp54fUgNObbyn3A8XIBGfWObPzDjjNA/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1HOfEKzIaZM_X5r9ACXOuoTb86SNu2s2W/view?usp=drive_link

